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Mépog A

ATIOIVTAOTE OTA TTOPAKATW EPWTHHATO TTOAAATIANG eTtAOYNC. KaBe 0pBN anavinon eival +0,4 povadec,
uéExpL Vo AdBog anavrioelg dev adatpeitatl Babuog, yia kabe AavBaopévn mavw amno duo adatpolvtal
0,15 povadeg, dev npocBadatpeital Babudc yia pn anavnon.

1. f7 dzd(a* — 1) cos(mx) =
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(B) 3
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2. Alvetol n pNTpO IIUKVOTNTOG p = ( ; ! ) . To avtiotolyo dtavuopa MmAoy sivat
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(@) £(0,2,1)
(0,2,-1)
(v) 3(2,0,1)
(8') £(2,0,-1)
(€') £(2,-1,0)
3. Zwudtio Kweital otnv NuLevBeia kdtw and duvauwo V(z) = —%, émou a > 0. O avtictotxog

TEAEOTNG ZPEVTLVYKEP EXEL

(a') povo Stakpto pacpa pe ekpullopo 1.

(B') novo ocuvexég dpaopa e ekpUALopo 1.

(y') novo ouvexég paopa ue ekPuALouo 2.
aKthc') daopa pe ekpuALopo 1 katl ouvexEG Pe ekpUALopO 1.
SLakpLto dpaopa pe ekPuALoUO 1 Kal cUVEXES e EKPUALOUO 2.

4. 30otnpa §U0 KLU pTIT EpoeToATeTaL o€ kotdotaon [¢) = == (]0,0) + 2¢™|1, 1)). loxVeL 6t (1|61®
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(a') O



(B') 7sin¢
P —2sing
(8') 2 cos¢
(€') —2cos¢

5. Na ™ pAtpa nukvotntag p(x,y) = Co@* )42y sroy O a, b Betikés otabepéc pe b < a,
(Az)(Ap) =

@ 1 /atb
2 a—b

6. KioUpmut mpoetolpdietal og katdotaon |1). Apxikd tou ylvetal HETpnon Tou TeAeoTr A=n-g, yla
n= %(2, 1,2) kat LeTd pétpnon tou d3. Mota n mbavotnta Kot oL SUo LETPrOELG va Swoouv TN 1;
(') O
) 1
(B) 35
(v')
(6)

wll\') Ol O

:
7. N olvBeon otpodopuwy, 3R 3 X 3 =
(@) 26353048506
B) 1203050709
RQuLeseseseseser
(6') 3@3050TS9.
() 101d1DO3DEDTDI.

8. Fotw T o TeAEOTAG avilotpodng xpovou, Po TeleoTri§ avtiotpodrig xwpou Kat £, my) BLodiavu-
OHOTA TNC TPOXLAKAG 0TPodopHAG. Moto amd ta mapakdtw dtavuopata eivat tbodiavuopa touv PT;

(@) 5 (12,2) —il1, 1))
(B) L (11,0) +1]2,1))
R Ly -
(6) —5 (i[2,0) + [3,0))
(©) L (12,0,) +113,0))

9. E€etdloupie TN 0OVOEGN EVOG CUCTAUATOG 500 GTPODOPUWY j; = 5 Kot jo = 3. H katdoTaon g
oAwng otpodopung |J, M) = |3, 2) ypddetat wg

((1‘) \/L_‘% % 1®|272 2+\/;|272 % _%>2
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(B‘) %|gv %>1 & |%7 %>2 - \/%'gv g>1 & |%7 _%>2

515 3 11 115 5 1 1
(6') /55,501 ®@15:5)2 — =15 5)1 @ |5, —3)2
5 3 11
(€) 13,51 @5, 3)2
10. Zwpdtio Kwveital og SU0 SLOCTACELG KOL EXEL LOLOTIUEG TNG EVEPYELAG €, = ang + ng/ s (o€ adlaotateg

povadeg), omou a > 0 kot ng,ny = 0, 1,2, .. .. H mukvotnta evépyelag g(e) oto Gplo Tou GUVEXOUG
elval avaloyn tou

(a') €
(B:) 62/3
E3/2
(6‘) 65/3
(E‘) 65/2

11. Zwpdtio nalag m Kweitat otnv nuievBeia R kdtw amd Suvaukd V(z) = az?. Ané Ti¢ mapakdtw
OLKOYEVELEG CUVOPTNOEWYV, Ttola elval amodekTr) wg SOKILAOTIKA 0T Bewpla petaBolwv yla tn Be-
peAlwdn kataotaon;

(') Cebe’

(B') Cae /"
@ Cze= b
(8') C'sinze "
(") O

sinh bx

C, b elvau BeTikég oTabepEg.

12. Xpnolpomowwvtag tn SOKLUAOTIKY OLKOYEVELA CUVOPTICEWY TOU TIAPATIAVW TAPASEIYUATOG, EKTL-
HOUUE yla EVEPYELA TNG OEPEALWSOUC KATAOTAONC TNV TLUA

(') 5v/am
) $V/E
Ry /2
(8) /&

() (/2



Mépog B’

1. Amnodeifte 6tL n ouvdptnon L gival tetpaywvikd oAokAnpwaotun oto R. (0,5)

T

Aoknon 4.1

2. Tpayrte yia kabe éva amd Ta MAPAKATW CUCTAUATA TO £(60¢ TOU GACUATOG TNG XAULATOVLOVAG TOU.
(a') eAelBepo ocwpdatio
(B') opHOVIKOG TAAQVTWTAG
(V') dtouo
(6') nAektpdVLo EVTOG KPUOTAAALKOU OTEPEOU
(') poplo
Ol emloyEg elvat: ""povo Slakpltd”, ”uovo cuvexEg”, ”kat cUVEXEG Kot SLakpLto”, “ouveyxec o {wveg”.
(5x0,1)

Y,
€



. ATO TIC TOPOKATW TPOTACELS ONUELWOTE TIG 5 Tou aAnBeglouv. (Av onUELWOETE TAVW amo 5, dev
naipvete Babuo.)
(o) Mua pATpa muKkvoTNTOG lvat évag povadlaiog TEAEOTNG.
‘Evag mpoPoAikog teAeotn g exel LoloTipég O ka 1.
(v') To aBpolopa Vo mpoPoiikwy TEAECTWV eival mavta mPoBoAlKOg TEAECTAG.
@ To ywopevo duo avtipovasdiaiwy TeEAeoTwy elval povadLaiog TEAECTNC.

(') H kBavrtikr Bewpla mpoPAEMEL OTL N yATA TOU IPEVILVYKEP BPLOKETAL OE [ia LUOTNPLWEN KOTA-
otaon petal {wng katl Bavdtou.

(oT') H payvntikn pomr Tou nAektpoviou eivatl avaAoyn TnG OALKN G ToU 6TPOdPOopPUNG.
(') H ewodva tou Zpévtivykep eival o BepeAwdng kat autr Tou Xallevumnepyk Seutepebouaa.

TNV elkova Xalevunepyk e¢eAioocovtal oL mapatTnprioLUES TOOOTNTEG KAL Ol KATOOTACELS pE-
vouv avaAlolwTeg oTo Xpovo.

Aev UTTOPOULE VA €XOUE EMAAANALY KATAOTACEWY NULOKEPALOG KOLL OAKEPALOG OTPODOPUNG j.

(') H evépyela mou umoAoyiloupe otn Bewpla Twv peTaBOAWY Elval MAVIA ULKPOTEPN QMO TNV
T(PAYUATLKI EVEPYELA TNG BepeAlwdOUC KATAOTAONG.

(') Ta TG WOTIHEG F), 4 TNG EVEPYELOG EVOG KEVIPLKA GUMHETPLKOU SUVAULIKOU LOXUEL TIAvVTa OTL
E370 > E271.

(B') To nAektpovio €xeL s = % HMOVO 0TO cuotnua avadopdg nmou eivat akivnto.
@ To w6tomo 5 He eivat beppuovio.

(16") Eva oudétepo CWUATLO €XEL TTAVTA NOEVIKO YUPOUOYVNTLKO AOYO.

ANNOEIG TUDOTAOELG ELVOIL OL: .vvvieeeiiieeeiieeeeieeeeetteeeeiteeeeeteeeeetreeeeteeeensseeessseeeebaeesasseeeensenans
(0,7)

. Eotw ovoTtnua 6 ApUOVIKWY TOAQVTWTWY CUXVOTNTAC W E OTILV % JUMMANPWOTE TOoV akoAoubo mi-
VOKOL YL TNV eVEPYELA F Kal Tov eKPUALOUO g TwV eVEPYELAKWY ETULMESWV. OewpeloTe OTL N EVEPYELA
€VOC OPHOVIKOU TaAavTwTh givat €, = nw. (0,7)

eninedo | evépyela E | ekpuUALOpOG g
L 6w 1
2 7w 4
3 8w 9
4 9w 16




Mépog I’

1. ‘Eotw Suvapiko oe pia SLdotacn mou malpvel pn PNSeVIKES TLUEG LOVO oTo Staotnua [a, b]. O TeAe-

OTNG ZPEVTIVYKEP OTNV guBela €xeL SUO yeVIKEUEVA LBLOSLAVUTUATA Yl KABE TIUNAG TNG EVEPYELAC ,
Ta omola emAéyovtal we EAG.

fer(z) = { 75 (€ Rie™™), x <a

1 ik
mTke x>b

1 7 —ik
——Te """ r<a
= V2w _
fk—(x) { 127T(€zkx + Rkelkm) T > b

Aeigte 6L |T,|? + | Ri|? = 1. (YmoSeiEn: Anobeifte mpwta ot n Povokiavy 111 — 1)} 00 ekdu-
Alopévwv LBloouvapTNOEWV 11, 1o TOU TEAECTH ZPEVTLVYKEP elval otabepn).) (0,8)

oeA. 118 + keg. 6.3.3




2. JUotnua U0 oUSETEPWY CWHATISIWVY HE OTILV § = % Kal (ooug yupopayvntikoUg Adyoug vy BplokeTat

evtog otabepou payvntikou nediouv B. H cuvolki Xapuhtoviavr) Tou cuoTAHpATog ivai H= —vB -
S, —~B -85+ aS; - S,, 6rou a sival otabepd.

(a') YmoMoylote TG LSLOTIHEG KaL Ta IBLoSlavuopata tng evépyelag. (0,6)

(B') Bpeite Tnv mBavotnTa ict LETPNON TOU GUVOALKOU OTILV TAVW 0Tn BepeAlwdn KaTdoToon Tou
OUOTNOTOG VO SWOEL TLUH TIOU AVTLOTOLXEL O s = 1, YLt OAEG TG SUVATEG TLLEG TWV Y KAL a.
(0,2)

Aoknon 14.4




3. (a') Aeifte oLyl omoLaSATOTE L5LOKATAOTAON [t)) TOU TEAEDTI) ZPEVTLVYKEP OTLG TPELG SLAOTAOELG
toxveL ot (¢ |p|y) = 0.(0,3)
(B') Asgigte otL av To Suvapiko gival kevipiko, (¥|r|w) = 0. (0,3)

(v') Amodeifte Tnv avicdTnTa TOU XApVTU: yia KA [1)) € L3 (R?),

WIER10) > TR,

(0,6)

Aoknon 13.1
Oewpnua 13.1




